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Aláírták a békét.
Végre valahára fellélekzelhettink. 

Megkötötték a békét és alá is írták.
A bolgároknak kapitulálniok kellett Bu­
karestben is, amint a sok lúd meséje 
megújult a harctéren s egymásután kel­
lett feladniok legszebb reményeiket, 
melyekről álmodtak s melyért annyi 
vért áldoztak.

No de most már mindennek vé­
ge. A békekötés megtörtént, a puska­
ropogás és ágyudörej megszűnt, a bi­
zonytalanság félelmének lidércnyomá­
sa alól felszabadultunk: nem lesz te­
hát háború, megjött a béke.

Mégis ez előtt a tény előtt, mely 
békét teremtett, meg kell állanunk egy 
pillanatra, hisz a történelem, a múltak 
eseményei az élet mestere s rossz ke­
reskedő, rossz üzletember s még rosz- 
szabb politikus az, ki nem vonja le ab­
ból, ami történt, a tanulságot.

Előttünk áll képzeletben a balkán 
uj mappája. Bulgária kénytelen volt 
átengedni Romániának Turtukajt, Szi- 
lisztriát és Balcsikot; Szerbiának Isti- 
pet, Kocsánát és Radovistét, Görög­
országnak Kavallát. Ezt a békét tehát 
Bulgária vérével írták. Esengve tekin­
tett Bulgária a nagyhatalmak felé s 
várta tőlük, hogy talán szavuk lesz a 
történtekhez. S nem volt.

Az első balkán háboiu kitörése­
kor keresztes háborút hirdettek az iz- 
lam ellen. Bulgária legközelebbről volt 
érdekelve s kivette a részét. A győ­
zelmes bolgár sereg ütött rést a fél­
holdon s foglalta el a török legerő­
sebb pozícióit.

S akkor megirigyelték sikerét s a 
győzelmes, de kimerült bolgár sereg 
ellen fordultak saját szövetségesei s ma 
ott állunk, hogy Bulgária majdnem 
Törökország sorsára jutott saját szö­
vetségesei jóakaratából.

És ebben vétett, hibázott az eu­
rópai diplomácia a legnagyobbat. El­
végre ha megengedte Törökország bu­
kását, még megérthető, hisz ott lehe­
tetlen állapotok uralkodtak s az euró­
pai közszellem forgott veszélyben a 
konzervatív Törökországban. De azzal, 
hogy a nagyhatalmak tétlenül nézték 
Bulgária felosztását, melynél jogtala­
nabb és igazságtalanabb valami nem 
történt a nap alatt, ez örök szégyen­
foltja marad az európai diplomáciának.

Mert mi jogon támadott Romá­
nia? Szerbia- és Görögország egyen­
lő hadviselő fél lett volna Bulgáriával 
szemben, mert mindnyájan kimerültek 
voltak. De mi jogon támadott Romá­
nia ? Ez csak az a hagyományos 
oláh perfidia lehetett, mely orgyilkos 
módjára hátulról támad és a zavaros­
ban halászik.

A második balkán háború min­
den bűne, minden igazságtalansága 
átokként Romániára száll s Bulgária 
minden elkeseredett gyűlölete Romá­
niát kell sújtsa.

Már ez a körülmény sem biztató 
a béke tartósságára. Aláírták. Megvan. 
A papiros türelmes volt, de a sorok­
ban megelevenedik a gyűlölet, lángot 
kap a bosszú érzése, melyet a béke­
okirat hamu alá rejthet, de ott fog az 
lappangani alkalmas időre várván.

A bukaresti gyászos béke, melyet 
Bulgárja vérével Írtak Európa szégye­
nére a legelemibb jog és igazság sárba 
tiporásával — tartósságában s állan­
dóságában ezért nem tudunk bizni s 
ezért függ fejünk felett a béke idején 
még fenyegetőbben egy uj, egy világ 
háború félelmetesen csillogó —Damok- 

! les kardja. (Q-)

Politikai széljegyzetek.
Mindig is ök voltak az urak

nálunk — a nemzetiségiek, ők fütyültek és 
mi táncoltunk. Most aztán pláne meg nőtt a — 
szarvuk.

Skerlecnek nem sikerült a horvát kér­
dés. A horvátok t. i. nem engednek. Hát — 
úgy gondolja Tisza, hogy az okosabb en­
ged s mert minket tart okosabbnak, hát 
engedni fogunk mi a vasút kérdésben is.

És ez nagyszerű. A hadseregben nem 
lehet a magyar vezényszót behozni, mert a 
hadsereg egységes. Az állam nem egységes ?

Lehet egy magyar állam tisztviselő 
nem magyar ?

Tiszáék szerint igen ! A horvátok ezzel 
sem fognak megelégedni s azt követelik, hogy 
a horvát vasutakat egészen kikapcsolják a 
magyar vasutakból s a tarifa kérdésben is 
önnállóak akarnak lenni. Khuen mellette van, 
Tisza lesz. S akkor... ? Akkor amennyire 
ismerjük horvát testvéreink előzékenységét, 
miránk az is bekövetkezik, hogy a horvátok 
elzárják előlünk a fiumei közlekedést. ..

Dehát mit nem tesz meg — Tisza a 
béke kedvéért.

Románia a legnagyobb

hatalom Európában. Ez most tény. Addig 
csürte-csavarta a dolgot, mig ide jutott.

De ide jutott — az bizonyos. Lám a 
nagyhatalmak addig diplomatáskodtak, mig 
összeveszitették előbb a balkánt Törökország­
gal s azután egymással.

Románia akkor hallgatott. Egyszer az­
tán amúgy kapzsi paraszti módra közéjük 
ütött s azt mondta, egyiknek sincs igaza, csak 
nekem s engem illet a — tejföl. S szépen 
le is fölözte Bulgáriát.

ö lett az ur a balkánon s övé a ha­
talom s az európai nagy diplomácia most 
odadörzsölődik Romániához . . .

Hisz semmi szavunk nem volna ellene, 
ha nem volnánk ennek a megnőtt szarvú Ro­
mániának közvetlen közelében. De igy Isten 
bizony veszedelmes — pláne ha mi még hozzá 
elég gyávák is vagyunk.

Balthazár államosít.

Igazán nagy dolog lehet a képviselő­
ség, mely az embert egészen kiforgatja a 

I bőréből. Balthazár már azt se tudja, hogy 
1 mit mondjon (mert csak mondja) hogy a 
1 mandátum birtokába jusson.

Előbb szekularizált teljes dühvei, aztán 
észrevette a katholikus választóinak nagy 
számát s a szekularizációt eltette nyugalma­
sabb napokra s most már államosít.

Az újságíró meginterjúvolta, hogy kí­
vánatosnak tartja a jelölt ur az iskolák ál­
lamosítását ? És Balthazár „püspök-képvise­
lő jelölt“ azt felelte:

Feltétlenül. Legfőbb szempontnak tar­
tom az egységes nemzeti oktatást. Az isko­
lák ne legyenek kitéve felekezeti versengés­
nek. Az egyház teljesítheti kötelességeit az 
iskolán kívül is.

Sok mindent beszélhet egy jelölt a választá­
sok idején. De Balthazár urnák még sem volna 
szabad elfeledkeznie, hogy bizonyos kéjel- 
géssel irja neve után „ref. püspök" s mint 
ilyennek tudnia kellene, hogy a felekezeti 
magyar iskolák soha se veszélyeztették a 
nemzeti érzést, sőt annak legerőssebb táma­
szai voltak.

Ily elvfeladást — mely már a becsü­
let kérdése is, nem érdemel meg egy man­
dátum. Igazán nem 1

Lapunk zártakor kapjuk a hirt, hogy 
Balthazár ur mégis csak belátta tévedését 
s vissza lépett. Helyesen tette. A futás ugyan 
nem szép, de hasznos.

Egy férfi szoba botor
elutazás miatt olcsó áron

eladó.

Értekezni lehet a „Brassói Ujlap“ szer­
kesztőségében. (Kapu-utca 45.)
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Életbe lépett a záréra törvény.
A hivatalos lap tegnapi száma hozta 

az 1913 évi XXXVI. törvénycikket, mely a 
kereskedelmi záróráról intézkedik s mely a 
tegnapi nappal érvénybe is lépett.

A törvény a hozzákapcsolt miniszteri 
rendelkezés értelmében egyelőre csak Buda­
pesten és környékén lépett a praktikus élet 
piacára. A többi városokban és falvakban e 
törvény csak akkor lép életbe, amikor a váro­
sok vagy községek a törvénynek megfelelő sza­
bályrendeletet hoznak s azt a miniszter jóvá 
hagyta.

A törvény jogosságáról e helyen most 
nem is szólunk, hisz sokkal hangosabban 
beszélnek azok a panaszok, melyek a keres­
kedelmi alkalmazottak ajkairól elhangzanak 
nap-nap után, melyek orvoslást követelnek,

És éppen ezen orvoslást akarja keresz­
tül vinni a törvény, mikor mindjárt az első 
szabályában kimondja, hogy: a nyílt árusí­
tási üzleteket, az azokhoz tartozó irodai és 
raktár helyiségekkel együtt este 8-reggel 6-ig ; 
az olyan üzleteket pedig, melyek túlnyomóan 
élelmi szereket, vagy állami egyedárusitó cik­
keket árusítanak, este fél 9-reggel 5-ig kell 
zárva tartani.

Kivételt tesz a törvény a szombati na­
pon, — mikor is az üzletek fél 10-ig tart­
hatók nyitva.

A végrehajtási rendelkezés precizirozza 
még azt is, hogy mi az üzletnek a fogalma 
s kimondja, hogy az üzlet fogalmához nem 
tartozik feltétlenül az, hogy ajtaja az utcára 
nyíljék s teljesen mellékes az is, hogy mit 
árusítanak s igy a bankok és pénzváltók 
szintén ebbe a kategóriába esnek.

Majd e rendelkezés nemlegesen is for- 
mulázza a törvényt, mely az üzlet fogalmá­
val kapcsolatban van s 5 pontban határozza 
meg azokat az elárusító helyeket, melyek 
nem tartoznak szorosan az üzlet fogalma alá 
(pl. ipar műhelyek, fényképészeti műtermek, 
borbélyüzletek, cselédszerzők s dohánytőzs­
dék.)

A törvény újítása e pontban főleg az, 
hogy kimondja a rendelkezés, hogy az üzle­
tekkel azonos tekintetek alá esnek a hozzá 
tartozó irodai és raktár helységek is.

A rendelkezés további szakaszában 
meghatározza az üzleti alkalmazott fogalmát, 
mely szerint üzleti alkalmazottnak tekinten­
dő bárki, ki az üzletben akár magasabb, 
akár alacsonyabb munkát végez tehát bolti­
szolgák, kocsisok, kifutók stb.

A zárás fogalmához tartozandónak 
mondja pedig a rendelkezés azt, hogy azon 
idő alatt akár tényleg bezárják az üzletet, 
akár valamely ok miatt nyitva tartják, áru­
sítani, portékát kiadni ezen idő alalt se sza­
bad.

A törvény azon felül tiltja azt is, hogy 
a kiszabott időn kívül az alkalmazottakat a 
munkaadó foglalkoztassa az üzletben. Ez 
pedig nagyon fontos, mely alól kivételt a 
csak 3 esetben ismer el.

A törvény megtorló intézkedést is szab, 
mely szerint a kihágás hivatalból üldözendő 
cselekményt képez. Az illetékes hatóságok 
l. fokon a rendőrség, 11. fokon a városi ta­
nács, 111. fokon a kereskedelmi miniszter.

Úgy értesülünk, hogy ezzel még nincs 
befejezve e törvény, mert még most is to­
vább folyik a munka e kérdésnek hosszabb 
időre tartó rendezésére, mely a közel jövő­
ben tárgyalás alá kerül.

A törvény intézkedése a pénzárusitás-

sal foglalkozó bankokat is a maga körtbe 
vonta s igy a törvény azokra is érvényes.

Mindenesetre sokat várunk és remé­
lünk az uj törvény humánus intézkedéseinek 
uj életétől.

Tanitöh a politikában.
Tanítani a legszebb, legnemesebb és 

legönzetlenebb dolog. A tanító az, aki leg­
nagyobb tiszteletünkre és becsülésünkre tait- 
hat számot, mert ha a tudásnak köszönhet­
ők azt, amivé lettünk, viszont a tudásunkért 
a tanítóknak kell hálásnak lennünk. És a 
tanítók iránt való hálátlanság klasszikus 
földjén, — Magyarországon, — mi történik 
már megint ? Politikai kortesszolgálatokat 
tanítói állások adományozásával jutalmaz a 
kegyelmes miniszter. Ez uj és eddig nem 
volt szokásban. Korteseknek közjegyzőség 
járt és patikajog, de. ugylátszik, ezentúl már 
csak néptanítói stallumok jutnak. Itt álljunk 
meg egy szóra.

Ha csakugyan megtörténik az az abszur­
dum, hogy a főispán és nem a kultuszmi­
niszter fog kinevezni néptanítókat, akkor a 
tanítói intézmény megszűnik népnevelő hivatást 
teljesíteni. Mert a gerinces tanító, aki derék 
fiákat nevelne a hazának, nem fog kortessé 
lesülyedni, csak hogy kinevezzék, vagy jobb 
helyre nevezzék ki. Akit tehát kineveznek, 
az nem nevelni és oktatni és karaktert fejlesz­
teni való ember, de politikai üzér, szavazatfel­
hajtó, voksliferáns, máskép nem nevezték 
volna ki.

Ezeket az a körülmény mondatja el 
velünk, hogy a Néptanítók Lapjának leg­
utóbbi számában mintegy hatszáz kineve­
zésről és nyolcszáz áthelyezésről olvasunk. 
A kinevezettek között persze akad igen 
sok derék és érdemes tanító is, de nagy 
általánosságban már előreveti árnyékát a 
főispáni utón kineveztetés rendszere.

A legtöbb ma kinevezett tanító, lett 
legyen ő bármily arra termett is, miniszté­
riumi, vagy képviselői protekció nélkül 
aligha jutott volna még ahhoz a sovány 
falat kenyérhez is, amelyet a néptanító ja­
vadalmazásának szokás nevezni. És ha a 
dolog természetében rejlik is, hogy minden 
tömeges kinevezés alapjában igazságtalan 
ez a mostani kétszerte az, hiszen sokkal 
kevesebb tanítót és tanítónőt neveztek ki, 
mint mást esztendőkben. Az áthelyezések 
körül éppen kiáltó, önkényes és fel­
háborító az igazságtalanság. Húsz évig egy 
helyen megszokott, hivatalukba és hivatá­
sukba beleöregedett embereket egy tollvo­
nással áthelyeznek kétszáz mértföldnyi tá­
volságra, valahová a móc isten háta mögé, 
mert uj és politikai érdemekkel ékes em­
berek érkeztek, akik helyükbe akarnak ülni. 
Migrate vettere s...

este harmadszor: Cigányprímás.
Hétfőn, aug. 11-én negyedszer: Cigány­

prímás operette.
Kedden, aug. 12-én ötödször: Cigány­

prímás operette.

Színházi hírek.
Vasárnap délután a Falu rossza Tóth 

Edének ezen nagyértékti és általánosan ked­
velt énekes népszínműve fog sok kellemes 
perczet szerezni a közönségnek. A főszere­
peket Bárdos Irma, Hevesi Mariska, S. Szi­
lágyi Rózsi, Barna, Földváry, Herceg, Abo- 
nyi, Serfőzy, Vágóné, Baghy, stb. játszák.

Révész Árpád, a Komjáthy-társukat bal­
lett mestere külföldi kőrútjáról ma Brassóba 
érkezett, ahol kizárólag modern táncok be­
tanítására kurzusokat fog tartani. A kiváló fiatal 
táncmester, aki közelebbről impozáns tánc­
tudását valamelyik előadás keretében fogja a 
brassói közönségnek bemutatni, tanárként 
működött Párisban is. Tanítani fogja többek 
között a külföldön kiváltképpen kultivált 
One Step, Two Step és Tango Argentin nevű 
táncokat. Érdeklődők bővebb felvilágosítást 
kaphatnak a Brassói Lapok könyvkereske­
désében.

A Színházi Újság 7-ik száma tegnap 
este jelent meg a címoldalon a brassói 
színpadtól buc ,uzó Fái Flóra arcképével. 
Kapható a könyvkereskedésekben, Jakab Ist­
ván különlegességi dohánytözsdéjében (Kolos­
tor-utca 10.) és a színházi jegyszedőknél. 
Ára 20 fillér.
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MAPIHIREK
„meghasonlottam

Színház.
Heti műsor:

Pénteken, aug. 8-án először: A Cigány­
prímás. operctte-ujdonság 3 felvonásban, ír­
ták Grünbaum és Wilhelm, zenéjét szeizette 
Kálmán Imre.

Szombaton, aug. 9-én másodszor: Ci­
gányprímás, operette.

Vasárnap, aug. 10-én két előadás ; dél­
után félhelyárakkal : A falu rossza, énekes 
népszínmű 3 felvonásban. Irta Tóth Ede;

Istenemmel“ ... Ez a két szó egy kis 
cédulára volt felírva ... s azt a cédu­
lát .. . egy szálló éjjeli szekrényén találta 
meg a rendőrség . . . mikor a szoba aj­
tót feltörte . . .s> megérkezett rendőror­
vos .. . csak a beállott halált tudta kons­
tatálni . . .

Ebben mellékes minden körülmény ... 
Hogy az öngyilkos egy fiatal segéd volt ... 
ki 26 éves ... élni vágyó . . : életet sze­
rető . . . ifjú ... Ma már mellékes .. ! 
Ma már lehetne egy életunt ... agg ... 
ki már nem akart élni ... Mindegy volna ... 
Egyformán fekszenek mozdulatlanul . .. 
a koporsóban ... s rá hullott ... a 
föld . . .

S ez az eset .. . mégis oly különös ... 
oly megdöbbentő . . . szinte ijesztően ré­
mes . . . amiatt a kis cédula miatt. . . 
mely ott maradt ... a szálló éjjeli szek­
rényén . . . mely mellett vértócsában fe­
küdt ... az ifjú . . .

„Filozófiai tanulmányaim közepette ... 
meghasonlottam Istenemmel.“ Ez áll 
rajta . . .

És ez a szomorú . , , Rettenetes pél­
dája a modern bölcsészet törekvésének ... 
s annak az áldozata is . . . Erős . . . 
szinte cáfolhatlan bizonyítéka annak . .. : 
nyugtalan az ember szive . . . mely csak 
Istenében . .. nyughatik meg . . .

Íme a modern szellem ... az Istent 
megtagadó szellem .. . egy áldozata. ..

Akar élni . . . hisz alig 26 éves volt 
. . . Ifjú ki előtt egy élet áll... kinek 
lelke tele volt friss lideséggel ... ki élni 
akart .. . hisz minden körülötte életet le­
helt . . . s meghalt... meghalt mégis ...
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Maga dobta el életét... mert... filozó­
fiai tanulmányai miatt. .. meghasonlott 
Istenével... Nyugtalan szivét elszakította 
Tőle ... kitől egyedül remélhetett meg­
nyugvást ... A nyugtalan szive fegyvert 
adott kezébe ... ölő... gyilkos golyót 
... mely eltemette ... az ifjút... ki élni 
akart.. . mert oly szép volt neki az élet 
... addig... amíg . ..

Meghasonlott... Istenével... A mo­
dern bölcsészet.. . vitte ide . ..

Ki a hibás azért... az ifjúért .. ? 
Erre feleljen az Istent megtagadó ... mo­
dern filozófia ...

Mert ilyenek még sokan vannak ... 
kikről nem írnak újságok. . .

Ki a hibás ... mert meghasonlott.. ?
(-=)

Az istentisztelet sorrendje a plébánia 
templomban f. hó 10-én — pünkösd utáni 
XI11. vasárnapon — a következő: reggel 6, 
7, 8, és 9 órakor csendes szentmise. 10 óra­
kor szent beszéd, utána ünnepi szentmise A 
fél 12 órás szentmise elmarad. Délutáni 5 
órakor litánia és áldás.

Betörtek az ablakon át. P r i k u 
Helena, Preisz-utca 6. szám alatti la­
kos ma reggel fél 8 órakor, mielőtt lakásá­
ról eltávozott, az ajtót gondosan bezárta, de 
az utcai ablakot nyitva felejtette. Amint 10 
órakor hazatért, nagy rémülettel vette észre, 
hogy mig ő távolt volt, ismeretlen tettes az 
ablakon át behatolt, a szekrényt feltörte s 
abból 40 korona készpénzét ellopta. Feljelen­
tésére a rendőrség a nyomozatot bevezette.

Vízbe esett gyermek. Jurián Gapie me­
zővári (Torda m.) lakos, brassói napszámos- 
nő 3 éves leánya, Maria ma a Hátulsó-utca 
végén a Tömös patak mellett játszott. Játék 
közben a patakba esett s fuldokolni kezdett. 
A szerencsétlen leánykát a vízből kihúzták s 
egy közeli házba vitték be.

A máv. fogyasztási szövetkezet évi köz­
gyűlése. Tegnapelőtt este a szövetkezet hely­
ségében megtartott igazgatósági ülésen, me­
lyen az igazgatósági tagok csaknem teljes 
számban jelentek meg, elhatározták, hogy az 
1912—13. üzletévi közgyűlést szeptember hó 
14-én tartják meg. Ugyanezen értekezleten 
mutatták be az évvégi mérleget, a nyereség 
és veszteség számlával, mely a súlyos pénz­
viszonyok dacára fényes eredményt mutat 
fel. A tiszta nyereség 1000 koronán jóval fe­
lül van. E fényes eredmény is elég bizonyí­
ték arra, hogy Brassóban nagyonis szükséges 
intézmény s vezetése avatott kezekbe van 
letéve.

Nagyszebeni hadapródiskola Brassóban.
A nagyszebeni hadapródiskola lll-ad éves 
növendékei ma reggel Brassóba érkeztek s 
11 napot töltenek városunkban. Itt tartózko­
dásuk alatt a város környékén terep-felvéte­
leket eszközölnek.

A rendőrség államosítása. Budapestről 
jelentik félhivatalosan : Pekáry Ferenc bel­
ügyminiszteri osztálytanácsos teljesen elké­
szült a városi rendőrség államosításáról szóló 
törvénytervezet előmunkálataival. A belügy­
miniszteri osztálytanácsos által csaknem egy 
év óta a vidéki városokban személyesen ösz- 
szegyujtött adatokat most dolgozta fel a mi­
nisztérium tizenharmadik ügyosztálya, a tör­
vénytervezet innen a napokban a belügymi­
nisztérium kodifikáló osztályába kerül és a 
nyár folyamán teljesen elkészül az uj terve­
zet. A törvénytervezetet a kormány a többi 
államosítási törvénytervezetet megelőzőleg 
fogja benyújtani az ősszel összeülő parla­
ment elé.

BRASSÓI U I L A P
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Meglopták a vonaton. Ma délelőtt Ber- 
kovics Leon műszaki egyetemi hallgató lo­
pás címén feljelentést tett a rendőrségen is­
meretlen tettes ellen, ki e hó 5-én Bánfihu- 
nyad—Kolozsvár közt egy 111. oszt. fülkében 
zsebéből tárcáját 170 korona pénztartalommal 
ellopta. Pénztárcájában 4 drb. belga arany 
(á 20 K), 2 drb. francia arany, 2 drb. 1 font 
sterling s magyar pénz volt. Berkovics az 
esetet a kolozsvári rendőrségnél is bejelen­
tette. Úgy a kolozsvári, mint a brassói ren­
dőrség a nyomozatot a tettes kézrekeritése 
iránt megindította.

Baleset a Schiel gyárban. Súlyos bal­
eset történt tegnap délután egy segédkező 
munkás vigyázatlansága folytán a Schiel féle 
vasöntöde és gépgyárban. Jaskovicky József 
gép munkás egy ablakrács felrakásával volt 
megbízva. A munka elektromos gép segítsé­
gével történt. A segédkező munkás ahelyett, 
hogy a gépet megállította volna, tovább is 
működésben hagyta, mi által a gép Jasko- 
vickyt a vagonból kidobta. Jaskovicky mind­
két kezén súlyos zuzódási sebeket szenve­
dett. Súlyos sebével a brassói közkórházba 
szállították. — Gyógyulása 2—3 hetet vesz 
igényb.

Házinyul kiosztás. A házinyultenyésztés 
fellendítése érdekében a földmivelésügyi mi­
nisztérium kedvezményes áron tenyésztésre 
alkalmas házinyulakat oszt ki. Jelentkezése­
ket augusztus 31-ig fogadnak el a vármegyei 
gazdasági egyesületek.

Mercur Mozgóban a legközelebbi elő­
adást augusztus hó 10-én, vasárnap d. u. 
fél négy 6 és 8 órakor tartják, melyből ki­
emeljük a „Gyenge pillanatok“ c. képet. A fő­
szerepet a népszerű Ásta Nilsen, a Nordisk 
Film Compagnie kitűnő csillaga játsza. Ezen 
kívül még 4 képet mutat be.

Sétatéri zene. Holnap, szombaton este 
fél 6 órától az alsó sétatéren a városi zene­
kar hangversenyez.

Táviratok.
Budapest, aug. 8.

Midőn a Monarchia a Skodra af­
fér miatt Montenegrónál lépéseket tett, 
Montenegró a Skodra hajó tisztikarát 
s legénységét hibáztatta. Erre a kül­
ügyminisztérium vizsgálatot rendelt el, 
ame'ynek során kiderült, hogy a Skod­
ra legénysége teljesen ártatlan.

Nyírbátor, aug. 8.

Balthazár képviselőjelölt visszalé­
pett s igy a mai napon megtartott vá­
lasztáson La ehne Hugó független­
ségi jelölt egyhangúlag választatott 
meg a kerület képviselőjévé.

Bukarest, aug. 8.

A román kormány a mozgósítás 
alkalmával a külfölddel szemben el­
rendelt telefonbeszélgetési tilalmat fel­
oldotta s igy ma délutántól kezdődő- 
lég Romániával telefonon összeköttetést 
lehet kapni.

Konstantinápoly aug. 8.

A kormány tanácskozott a nagy­
hatalmak jegyzékéről. A jegyzék nem

tett semmi' hatást a portára, mert nem 
volt együttes, hanem külön külön tet­
ték meg. A porta ebből azt következ­
teti, hogy a nagyhatalmak egyáltalán 
nem gondolnak komolyan az akcióra.

Dacára a görög cáfolatnak, úgy 
látszik, hogy Török- és Görögország 
mégis megegyeztek Tráciára nézve. Meg­
egyeztek, hogy Görögország biztosítani 
fogja Törökországnak Drinápolyt.

Páris aug. 8.
A Szenátus tegnap elfogadta a 

katonai törvényt, mely 3 éves szolgá­
latról és a 20 évesek ujoncozásáról 
szól. A törvény most végérvényes.

Bukarest, aug. 4.
Tegnap délelőtt és délután foly­

ton tanácskozások voltak. Már délelőtt 
konstatálták, hogy a határ kérdésben 
teljes a megegyezés, mire a fegyver- 
szünetet határozatlan időre kinyújtot­
ták. Azután minden nemzet kiküldte 
megbízottját a béketárgyalások aláírá­
sára. A béke nemcsak futólagos, de 
végleges jellegű. Ma a másodrendű 
kérdésekről tárgyaltak.

Bécs, aug. 8.
A Monarchia a béke revíziójánál 

oda fog hatni, hogy Bolgária közép 
Macedóniát mgtartsa, mert csak igy 
lesz meg a balkánon az egyensúly. A 
revíziót nem konferencia révén gya­
korolják, hanem diplomáciai utón kabi­
netről kabinetre. Minden állam nyilat­
kozott a revízióra nézve, csak Fran­
ciaország nem. De ez is bekövetkezik, 
mert különben a revízió nélküle lesz.

Ischl, aug. 8.
Keltái az éjjet nyugodtan töltötte. 

Az állapota mégis válságos. Bárczyés 
Márkus Münchenbe utaztak.

Szófia, aug. 8.
A bolgár sereg leveleket kapott a 

szétkergetett görög csapattól, melyben 
azzal fenyegetőznek, hogy minden út­
jukban talált bolgárt legyilkolnak s 
minden falut felgyújtanak. Ezen leve­
leket fakszimilében nyilvánosságra 
hozzák.

Bulgária semmiesetre sem fog 
újabb szövetséget kötni Szerbiával és 
Görögországgal. Már ma bizonyos, 
hogy Bulgária alkalomra vár, hogy 
bosszút álljon.

A kormány jegyzékben közölte a 
nagyhatalmakkal, hogy amint aláírták 
a békét tekintet nélkül a török táma­
dásra, rögtön hazaküldi katonáit. Bul­
gária arra kéri a hatalmakat, hogy 
kényszerítsék Törökországot a londoni 
megállapodás betartására.

A legszebb nyomtatványok 
Égető Testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu-utca 45. szám 
alatt készülnek. Telefon 5-15.
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rr*'flláníh'ató cégek Brassóban :
■ Mechanihus:

Lázár Mór
Welsz-TTIihály-u. 3.

úrás és aranyműves.
Arany- és ezüstnemti javítást vagy 
átalakítást, órák igazítását elvállalja 
felelősség mellett jutányos árakon. 
Régi arany és ezüstnemtit, órákat be­
cserél újakkal. Tört ékszereket vesz 

a legmagasabb árakon

Vigadó (Redout) étterme,
Hirscher-utca. Bérlő: Gottsmann 
Ede. Kitűnő konyha. Pilseni sör. 
Jó borok

Fényképészek:

Kávéházak:
Jordáche György,

az alsó sétatéri pavilion bérlője. 
Mindennap városi zenekar játszik. 
Hideg buffet, kittinő italok.

Arany- és ékszerjavltá műhelyek:
Fachat Gyula,

Fekete-utca 33. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vá<ró munkát.

Asztalosok:
Kiss Balázs,

Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Orbán András,
Fekete-utca 8. Épület- és bútor­
asztalos. Elvállal minden e szak­
mába vágó munkát olcsó árban.

Butorraktárak:
Zachariás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Ardeleán Szilárd,
Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min­
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Uri, női és gyer­
mek cipők nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-, 
női- és gyermek cipők. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Nagy Ferenc,
Weisz-Mihály-utca 33. Saját készit- 
ményü és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal férfi, női 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szennti készítését olcsó árak mellett.

Schmilovsky János,
Kórház-utca 33. Elvállal férfi-, nöi- 
és gyermekcipők készítését tartós 
és csinos kivitelben. Szolid árak 
mellett javításokat gyorsan és pon­
tosan eszközöl. Kívánatra megren­
delés végett házhoz is elmegy.

Gingold Testvérek,
Hiiürscher-u.4.Zöldség, déligyümölcs, 
csemege, iüszer, friss és sós halak, 
valódi koser-italok.

Divatsru-hereshedőh:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat­
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja. 
Újdonság elegáns férfi nyakkendők­
ben és fehérnemüekben.

Kraft és Herberth,
ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

IpQlct É$ bútor mázolóh És fényezők:
Buka D. és Résnovean,

műhely Vár-u. 2. Mindennemű mo­
dem munkát szolid árban készíte­
nek.

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Sétatéri vendéglő.
Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. 
Dreher-féle korona sör.

Ambrus Antal,
Hosszu-utca 16. Fényképészeti és 
nagyitó-müterem. 10 drb. fényképes 
levelező-lap 2 kor. 3. drb. visit-fény- 
kép és 5 fénykép-levelező-lap, ösz- 
szesen 8 drb. ára 3. K. Vasutasok­
nak igazolványi fényképek jutányo­
sán es gyorsan eszközöltetnek. El­
vállal minden e szakmába vágó mun­
kálatokat jutányos ár mellett.

Gust H.,
Búzasör 8. Fényképészeti és na­
gyitó műterem.

Kovács Sándor,
Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor.
3 vizitkép 2 K. 50 fill. 12 drb. re­
mek szép stereoskopkép Brassó, 
Budapest, Bécs, Belgrád, New-Jork 
stb. stereoskoppal együtt 10 korona. 
Minden további kép 40 fillér.

FÉrfiszabóh:
Barabás Dániel,

Kórház-utca 10. Csinos kivitel.Tar- 
tós munka.

Héjjas J.
Hirscher-utca 28. Elvállal minden 
e szakmába vágó munkákat.

Mihály Jenő,
Lensor 26. szám. Elvállalja polgári 
és egyenruhák készítését.

Sebestyén János,
Kórház-utca 44. Férfi-divat szabó.

Tellmann Béla,
Lópiac 1. Angol úri szabóság.

Czellecz István,
Hirscher-utca 7. Elvállalja a legdi­
vatosabb uriöltönyök elkészítését 
jótállás mellett.

FÉrflszabó üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha 
vállalat, szövetraktár, csinos szabás, 
szolid kiszolgálás.

Kosa Albert,
Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szőcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár.

Festék-kereskedések :
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő és má­
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Gózfelszerelési cikkek:
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 4. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása clvállaltatik.

Géplakatosok:
Copony György,

Villa-utca 3. Hentes-utca 4. Motor­
üzemre berendezett lakatos műhely. 
Nagy választék mindenféle konyha- 
tüzelőben. Elvállal mindennemű 
lakatos-munkát szolid árak mellett.

Gyertyagyárak:
Peteu János,

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingyertyagyár. Viasz, cerisin, 
stearin és parafin gyertya olcsó 
árban.

GÉpraktárak:
Wetzel Ottó,

Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerék párok.

Horváth Józsefné,
Hirscher-utca 24.

Kárpitosok:
Vajda Gyula,

Búzasör 7. Angol klub és börbutor- 
különlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és diszitö munkákat min­
den stílben.

Kefegyártok:
Incze Károly,

Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Lőser L. p. pr. Richlovits A.,
Hirscher-utca 17. Hol mindennemű 
e szakmába vágó cikkek a legjutá- 
nyosabb árban kaphatók.

Zeides Alfréd,
Fekete-utca 4. Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

Benigal Sándor,
Kapu-utca 9—11. Ujjonnan beren­
dezett üzlet. Legnagyobb választék 
minden e szakmához tartozó áruk­
ban szolid kiszolgálás mellett. Vi­
szont eladóknak megfelelő árenged­
ményt ad.

Mechanikus:
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, Írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Mosoda és fényuasaló Intézet:
Nicolescu Ilona,

Kut-utca 23. Különlegesség. Füg­
göny, blúz és mindenféle nyári ruha 
mosás és vasalás felelősség mellett.

Hői fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrásznő. 
Fésülés házon kívül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elvállaltatok 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Hői fűző-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. 6.

Órás és ÉkszerÉszek :
Gantz József

Fekete-utca 33. Minden e szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Szíjgyártók:
Mooser Mihály,

Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és bőröndös. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

SZÜCSÖk :
Szabó Béni,

Kórház-utca 11. Jutányos árban fo- 
«ad el szörmeárukat molykár elleni
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Kefeüzletek:

R. Mihaletz utóda,
Kapu-utca 13. Első brassói kefe­
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy- j 
ban és kicsinyben. Viszontelárusitok FaíkaS 
árengedményben részesülnek. Kórhé z-utca 35.

Kocsi- és kerékgyártók:
Márton Albert,

Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó mun­
kákat mérsékelt árban.

Kocsi-kárpitos és fényezők:
Subutz Dénes,

Közép-utca 41 a). Elvállal minden j 
e szakmához tartozó munkát jutá­
nyos árak mellett.

Kőműves-mesterek:
Moldován György, »

Szent Miklós-utca 6 b). Budajjeslen * 
kitűnő eredménnyel oklevelet nyert j 
kőművesmester. Elvállalja templo- I 
mok, házak építését és javítását. 
Költségelőirányzat és tervek készí­
tése. Vidéki meghívásra személye­
sen odautazik.

Kovácsok:
Kelemen Lázár, í ^|S(j

Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké-:

megóvás végett felelősség mell tt.

Szobafestők:
E. Sándor,

rvji.re; Z-utca 35. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát, modern ki­
vitel ér. szolid árak mellett. Poloska 
irtást saját módszere szerint vállal 
felelősség mellett.

Túró és háskavál-sajt-gyárak:
Manu Tódor,

Hátulsó-u. 42. 
piacon árusít.

— Hetivásárokon a

Szakács József
Közép-utca 41 a). Elvállal minden 
e szakmába vágó munkát és javí­
tást jutányos árak mellett. Kész 
kocsi kapható.

Köszörűs és késesek :
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói tnti- és 
homorú köszörűidé mótor üzemre. 
Javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Kötélgyártó:
Hertrich József,

Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Herz-féle vegyeskereskedés,
Hosszu-utca 90. Korai vetemény- 
félék naponta frissen étkeznek. 4 év 
óta fennálló tejraktár. Állandó elő­
fizetők egész éven át tehéntejet 21 
filléren, bivalytejet 30 fillérért kap­
ják. Tiszta kezelés. Telefen 213.

Vegytisztitók
Stdimitz József,

Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fes? ég tisztit vegyileg.

Vendéglők:
Warte vendéglő,

(Brassó,) és Bartha-féle vendéglő 
(Hosszufalu) bérlője Dakó Bálint.

............. &
szít minden e szakmába vágó mun- (Hosszufalu) bérlője Dakó Bálint, 
kákát mérsékelt árban. Kellemes nyári kirándulóhelyek, ió

konyha, kitűnő italok, kőbányai 
Czell sör.

Jfan-féle vendéglő,
Lópiac 15. ízletes konyha,_____ ___, , kitűnő
itaíóiTczell-sör pohár és üvegekben 
Előfizetéseket étkezésre házon kí­
vül is elfogad mérsékelt árak mellett.

Vésnökök :
Nähmajer Ferenc,

Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo­
mók, címerek legjobb kivitelben 
készülnek.

Sole Lipót,
Ruggyanta-, érc-bélyegző és himzö- 
ininták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbé­
lyegző készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 2. 
Alapítva 1879-ben Telefon 5 35.

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-u. 45.
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A Brassói UJlap előfizetési ára:

egész évre . . . . K 12.—
félévre............................. 6.—
negyedévre........................ 3.—
egy hóra...................  1.—

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP
POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor.

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-ulca 45. szám. 
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 45. SZ. j
■■■- ......... == TELEFON: 515. — -— ^ |

Felelős szeikesí.*'): BUSZEK BÉLA. 
Főszerkesztő: Di. MATHEOVITS FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA. 
Kiadóhivatal: Kapu-u. 45. — Telefon-szám: 515.

Legjobb bevásárlási források:

Linóleum, szőnyegek és függönyök
legnagyobb raktára, dús választékban jutányos árak mellett

Tellmann ós Spoil Búzasör 8. X. Telefon 287.

Biró József
órás és látszerész 

Brassó, Kolostor-utca 31. sz. Alapittatott 1835. évben.

Mindenfajta fali-, zseb- és ébresztő­
órák, távcsövek, hőmérők, időjelzők.
Szemüvegek orvosi rendelet, vagy sa­
ját kipróbált módszerem szernt fele­
lősség mellett, szolid árakoni a leg- 

jobb minőségben.

|======e===e

o Héjjá Bélé női tnvat*°rm*> =n

O

D= Brassó, Virágsor 12. Ao
30] Jl

Sir hu mi én OS n,oforB|,6l’E berendezett mű- és épület lakatos 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  Brassó, Hosszu-utca 33. szám. Saját ház.
Elvállal mindennemű épület- és mülakatos munkákat, valamint javításokat szolid árak mellett. Specialista 
konyhatüzelőkben. Csatornázások és vízvezetékek készítését lelkiismeretesen eszközli. Nagy raktár minden­

nemű konyha tüzelőkben. Költségvetéseket díjtalanul készít.

Első brass'i szappan és gyertyagyár
ORENBI JÁNOS Brassó.

Ajánlja kitűnő minőségű háziszappanát oroszlán védjeggyel, 
szappanport és jogoezszódát.

Telefon-szám: 73. Telefon-szám: 73. Alapittatott 1860.
'***' -^f- ^f- '■^f- hf- -if- -^f*-

Bartheimie György műszerészi
Telefon 380. BRASSÓT Kapu-utca 41. Telefon acmI, Kapu-

Elsőrendii specialiizlet különlegességekre u. m.: 
író-, számozó- és összeadást gépek. — 
Varrógépek. Villamos és fizikai szerke­
zetek. Grammofonok és lemezek. Irodai 

gépek, felszerelések és kellékek.

Műhely finom és precíz munkák kivite­
lére. Valamennyi javítása különféle gramofon- és 
pathefon-szerkezeteknek. Írógépek, számológépek, 
gramofonok a legolcsóbb árak mellett és szakszerű 

jótállással.

Minden hónapban uj gramofon-lemezek.



Brass ó MJ LÍA£ 186. szám.
2. oldal

Schnell Josefin
Brassó, Kolostor-uteza 27. szám alatt.

(A róm. kath. templom mellett.)

Kézimunka különlegességi üzlet.
Mindennemű hímzés minta, monog­

ramm előnyomása, valamint hímzések el- 
— — — vállalhatók. — — —

◄
◄
◄
◄
◄

l/flMfnc mUkelme festő és vegyészetiKO mer vntnos ruha tisztító intézet -*
KOLOSTOR-UTCA 36.

Szakszerű kezelés! Kifogástalan munka!
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g| jj u amerikai es sajat készítésű férfi-, női cipók,
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:: valamint gyermek-cipők nagy raktára ::
▼
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Brassó, Hosszu-utca 44.
Elvállal megrendeléseket felelősség mellett, minden fajta cipőkben, valamint tiszti és polgári csizmákban a leg- ^ 

ük kényesebb igényeknek megfelelőleg. Javításokat gyorsan eszközöl. — Szolid kiszolgálás. — Mérsékelt árak . JJ
.Ar» im T3QEUOL "TQ^[O^OO^Ol

Szolid kiszolgálás.
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Gross Ferenc
férfi-divat, fehérnemü- 
:: és rövidáru-raktár ::

Brassó, Kapu-utca 34, szám,
▼▼

▼

Dús választék minden e szak­
mához tatozó cikkekben.
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Mérsékelt árak. t§Lx
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Kinél csináltassuk kocsijainkat?
Csorna András
elsőrendű kocsikészitőnél. — Uj kocsi megren­
delések, átalakítások a legnagyobb pontossággal 
mérsékelt árak mellett eszközöltetnek. — Mun­
kám finom és tartós kiviteléért felelősséget vál­
lalok. — — Nagy választék kész kocsikban.

Becses pártfogásukat kérve, maradtam mély tisztelettel

Csorna András kocsi-fényező és szatler-mester
Brassó, Vasut-utca 20. szám alatt

ÁÁÁÁÁÁÁ
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Nagel Antal
cipész és clpéfelsérész készítő 

Brassó, Hosszu-utca 5. sz.

Elvállal mindennemű cipő készítést, javítást 
mérsékelt árak mellett.

PAVELPÉTER

Gusbeth utódaTóth Anna
mosó- 6a vasalo-lntózet • Kórház-utca 63. az.

Legszebben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért, kézelőt.
Alaplttatott: 1883. AlapMatott t 1883.

egyenruha és úri szabóüzlet
Brassó, Weisz-Mihály-utca 26. szám.

Alupittutott 7S9S-baH. Ksitst érem- és elismerő oklevél kitüntetés.

Az egyéves önkéntes urak teljes felszerelésüket legjutányosabbaa Itt szerezhe­
tik be felelősség mellett.


